
Prijemni ispit iz Matematike
za upis na Fakultet za fiziqku hemiju

(Beograd 28.06.2018. godine)
Xifra zadatka 01811

Test ima 20 zadataka na dve stranice. Vreme za rad je 180 minuta. Obavezno uneti xifru
zadatka u obrazac za odgovore. Svi zadaci vrede po 5 poena. Pogrexan odgovor donosi
−0, 5 poena. Zaokru�iva�e vixe od jednog odgovora ili nezaokruziva�e nijednog odgovora
donosi −1 poen. Zaokru�iva�e N donosi 0 poena.

1. Data je funkcija f(x) =

{
(x− 1)2, x ≤ 0;
2x, x > 0.

Izraqunati f ◦ f(−1)

A) 16; B) 9; V) 0; G) 1
4 ; D)

√
2; N) ne znam.

2. Ako su x1 i x2 rexe�a kvadratne jednaqine x
2−2x−3 = 0, onda su x1x2 i x

2
1+x

2
2 rexe�a jednaqine

A) x2− 3x− 2 = 0; B) x2− 1
2x−

1
3 = 0; V) x2− 7x− 30 = 0; G) x2− 30x− 7 = 0; D)

x2 + 7x− 30 = 0; N) ne znam.

3. Koliko ima petocifrenih brojeva (zapisanih u dekadnom sistemu) koji se zapisuju pomo�u pet
razliqitih cifara ako su prve dve cifre sa leve strane parne, a ostale neparne.

A) 160; B) 200; V) 600; G) 960; D) 1200; N) ne znam.

4. Koliko rexe�a u skupu realnih brojeva ima jednaqina ||x| − 2|+ |x− 2| = 6?

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) vixe od 3; N) ne znam.

5. Za aritmetiqki niz (an) va�i a3 + a7 = 54, a5 − a2 = 18. Zbir prvih 10 qlanova je

A) 30; B) 57; V) 75; G) 240; D) 300; N) ne znam.

6. Ako je loga b = −2, onda je vrednost izraza log(ab)2 a
1
3 b−

1
3

A) 1
2 ; B) − 1

2 ; V) 2; G) 3; D) 1
18 ; N) ne znam.

7. Broj rexe�a jednaqine 2 sin2 x− sinx− 1 = 0 u intervalu [−2π, 2π] je

A) 1; B) 2; V) 3; G) 4; D) 6; N ne znam.

8. Odrediti jednaqinu prave koja je ortogonalna na pravu y = 2x− 2018 i sadr�i taqku M(4, 10)

A) y = −2x+ 18; B) y = − 1
2x+ 12; V) y = 1

2x+ 8; G) y = 2x+ 2; D) y = 12x− 38;
N) ne znam.

9. Vrednost izraza
(

1
1+
√
7
+ 1

1−
√
7

)−2
+
(

1
1+
√
7

)−2
+
(

1
1−
√
7

)−2
je

A) 17; B) 20; V) 25; G) 32; D) 52; N) ne znam.

10. Ako je x0 rexe�e jednaqine 3−(x−8)216−2x = 1
12 , onda

1
x0

pripada intervalu

A) (−∞,−1); B) [−1, 0); V) [0, 1); G) (1, 9]; D) (9,+∞); N) ne znam.
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11. Ako je tgα = 2, izraqunati
1

2 + cos 2α+ sin 2α
.

A) −2; B) −1; V) 1
2 ; G) 5

11 ; D) 2; N) ne znam.

12. Neka je V1 zapremina lopte polupreqnika R i V2 zapremina va	ka qija je visina jednaka preqniku
lopte, a preqnik osnove jednak R. Tada V1

V2
pripada intervalu

A) (0, 1); B) [1, 2); V) [2, 4); G) (4, 8]; D) (8,+∞); N) ne znam.

13. Zbir svih vrednosti parametara α za koje prava αx+ 3y − 2018 = 0 zaklapa ugao π
3 sa Ox− osom je

A) −3
√
3; B) −

√
3; V) 0; G)

√
3; D) 3

√
3; N) ne znam.

14. Date su funkcije f1(x) = 1, f2(x) = tgx ctgx, f3(x) =
√
x2

|x| . Koji od slede�ih iskaza je taqan:

A) f1 = f2 = f3; B) f1 = f2 6= f3; V) f1 = f3 6= f2; G) f2 = f3 6= f1; D) f1 6= f2 6= f3 6= f1;
N) ne znam.

15. Skup rexe�a nejednaqine
√
x2 + 5x+ 4−

√
x2 − 2x− 3 ≤ 0 je

A) (−∞,−1]; B) [−∞,+∞); V) ∅; G) (−∞,−4]; D) [3,+∞); N) ne znam.

16. Za koliko vrednosti realnog parametra m sistem m2x+ 2my = 1, 2mx+m2y = −1 ima beskonaqno
mnogo rexe�a

A) 0; B) 1; V) 2; G) 3; D) vixe od 3; N) ne znam.

17. Izraz

(
1− 2ab

(a+ b)2

)
ab

a2 + b2
je jednak

A) ab
(a+b)2 ; B) (a−b)2ab

(a2+b2)2 ; V) 1
(a+b)2 ; G) ab

a2+b2 ; D) (a−b)2ab
(a+b)2(a2+b2) ; N) ne znam.

18. Ako 3 maqke uhvate 18 mixeva za 3 dana, koliko mixeva uhvate 2 maqke za 7 dana?

A) 12; B) 14; V) 18; G) 28; D) 42; N) ne znam.

19. Odrediti vrednost izraza (1 + i2019)2018 + (1− i2019)2018

A) 0; B) 2; V) 21009; G) −21009; D) 21010; N) ne znam.

20. Neka je ABCD kvadrat qija je dijagonala du�ine d. Povrxina kvadrata EFGH je tri puta ve�a
od povrxine kvadrata ABCD. Du�ina stranice EH je

A) d
√

3
2 ; B) d; V) d

√
3; G) 3

2d; D) 3d; N) ne znam.
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